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A=2 o= o8UE (B b T 520 B=1 6 13+32m (RHEEDH
D=12 C. C (JBE) 50tH H=1 3-4. 1-28, 3-4. 2-9, 3-5-27
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e T N BR #
e SP099 A 6 T.NER0-00105-5
61 3~32mm ke Sl
C N N - R S e 2 | K H i & B i =
An (GLl) T0601
¢ 1 3~32mm 1. 00 t
R kAN T & T7510
¢ 5 0mmlL | 1. 00 t
kkk & B okkok 1, 000 ke
k kk HENLYDEF ok okok 1 ke
A=1 »13~32mm D=1 3-4.1-97, 3-4. 2-9, 3-5-27
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1 0 - 0029

/e =
PSR HHNT - FHAS S8470 jjﬂ_j; I W ﬁR 2% i TNER0-00114-5% 2

\

A — ) o HBUYE C. C (JHE) 50 tH B Bt T 2,00 0m2LL |- i )
A R W - S S # = B 7 H il & p| i =
BT (br—> o 8IUE) T8906
7 lL—rhx 100 m
1 3 HAl
rua— 7 L— gl SP855 Jiti T.PNER0-0003 52
MWESEFHA 50 tH 0.4 H
kkk & FF kkk 100 m
k ks HALY DR koskok 1 m
A=1 r— ) EE B=3 200 0mbllE
C=3 Fie b fi T 55 E=11 C. C|(GHE) 50 tm
G=1 2 > Mor— LISk H=1 3-4.1-30, 3-4. 2-10, 3-5-27
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£ = 0 -
a7 ) — MTERL S8475 jjﬂ_j; I W ﬁR 2% i TNER0-0012 52 S
AN

r— HBUYE EFEACEF (B) (30—20—12) m 3 Sl
A R W - 2/ - P = OH 7 H i & il fi =z

o HAL (FFE A FB) S1401 i TNER0-00135-5%

ME (30 —20) 10. 1 m3

257 (12 cm)

a7 U— MIRL (F—Y 84E) T8965

Ry 7 H (a))-MNERRET) 10 m 3

155 Hh

kksk & B okkk 10 m 3

kokok o HALYVE koskosk 1 m 3

A=1 r— ) U HUYE B=1 Ry THITH

C=3 EhEE AN (B) D=10 30—20

E=3 AZ77 (12 cm) G=3 HY%7-950m3LLE

H=1 3-4. 1-30, 3-4. 2-11, 3-5-29, 3-6-26+27-29
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YR = B 0 - 0031
Ao B (B2 A FB) S1401 jjﬂ_j; I W FIR 2% i TNER0-00135-3%
B (30 —20) 257 (12 cm) m3 ESU)
4 B Bk 7 L 'y i A B fiff & % i =
oz )—Fh T0941
30—12—20 (i@ 1.0 m3
BT A L MlIE 10900
1.0 m 3
kokok HALH Y E koskosk 1 m3
A=3 EFEE AN (B) B=10 WE (30 —20)
c=3 AZ7>7 (12 cm) D=1 INFEH
L) JI=8 2024.07.03  10. 40. 20




f = H 0 - 0032
T AR ) LR SP449 j}iﬁ I W FIR i'% JiE T.NER0-00142-3%
T 7 L—F A (B EFE300m PL ) BARE X 2 Ocm, HRE 18 i Sl
& B Mo L # Jiey B 7 B il & B i =
BAMRA (RC—40) T9106
256. 00 m 3
T —X J L — F IR SP871 Jiti T.PNER0-00155-2
3. 1m 0. 50 H
XA ¥ a—7EiRE SP873 i T.NER0-00165-%%
8~20 t 0. 80 H
0 — R a— 7 R SP877 i T.NER0-0017 5%
10~12t 0. 40 H
EEEXE R0200
3. 00 A
MERT L #01
0.5 %
* 1 o % % +00
m
kksk HALY DR koskok 1 m
A=1 eI B=1069 (AZM) BEmfE (m
c=1 T 7 L—x A (BAEEFEI00m L |) E=20 BARE X [ cm]
F=1 i) JE 4K G=1 BARAT RC-40
K=1 3-13-9
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f = H 0 - 0033
T—H T L — K ERE SP871 jjﬂ_j; I W FIR 2% i TNER0-0015 52
3. 1m H E1U)
L s - R e & B 7 il & B i =
i T0002
47 L
EHR T (FFER) R1400
1. 00 A
T—471L—4% [+TH] MA031
HEHZA1® 7L—FRE3. 1m 5.10 h
TEHL
T—X 7 L—4 [+ TH] MAO31
HEH 221%™ 7L—FME3. 1m 1.57 H
HEHA
kok ok HALY Y EE koskosk 1 H

A=1 HL-38
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YR = H 0 - 0034
A A — T IHEEE SP873 jjﬂ_j; I W FIR 2% 6 T.NER0-00165-5
8~20 t H Sl
C N N - R S % 2 | K i & % i =
i T0002
31
EHR T (FFER) R1400
1.00 A
A xu—7 [ MA708
PET A1 HES8~20t 5.10
JEEL R
XA Yu—7 [HEEi] MA708
HEFT A1 HEES8~20t 1.86
HEHA
koksk HALYEDE kokok 1
A=1 HL-38
L) JI=8 2024.07.03  10. 40. 20




f = H 0 - 0035
o — Na— 7 ERE SP877 jjﬂ_j; I W FIR 43/% i T.NER0-0017 5%
10~12t H S )
& B Mo L e Jiey B 7 il & B i =
i T0002
34
EHR T (FFER) R1400
1. 00
n—RKo—35 [=h 4 4] MAG10
PET A1 HE10~12t 5.10
. TEHL
a—RKr—7 [vh&L4H] MA610
PET A1 EHE10~12t 1.57
HEHA
koksk HALYEDE kokok 1
A=1 Bi-39
L) JI=8 2024.07.03  10. 40. 20




fa = Aﬁ—‘ H 0 - 0036
a7 — | SP264 jjﬂ_j; I W FIR i TNER0-0018 5%
EEtEAE (B) (18—40—8) J2 &t=10cm m 3 Sl
& B ok A F # Jiey B 7 il & B i =
o Bl (EFEE A NB) S1401 i T.NER0-00195-3%
ME (18 —40) 10. 40 m3
257 (8 cm)
TR EE R2500
0. 40 A
FrEREZE RO100
0. 80 A
EEEXE R0200
1.20 A
MERL B #o1
2.00 %
kkk & FF O ckkok 10 m 3
kokok HALH Y E kosk ok 1 m 3
A=2 RE (18—40) B=2 2Z 2% (8 ¢cm)
=3 BT A B D=1 3-6-34
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YR = B 0 - 0037
Ao B (B2 A FB) S1401 jjﬂ_j; I W FIR 2% Jiti TNER0-00195-3%
R (18 —40) 257 (8 cm) m3 ESU)
4 B Bk 7 L 'y i A B fiff & % i =
oz )—Fh T0922
18—8—40 () 1.0 m 3
BT A L MlIE 10900
1.0 m 3
kokok HALH Y E koskosk 1 m3
A=3 EFEE AN (B) B=2 WE (18 —40)
=2 277 (8 cm) D=1 INFEH
L) JI=8 2024.07.03  10. 40. 20




YR = B 0 - 0038
— TR SQZ104 jjiﬁ I W FIR 2% e TN ER0-00208-3%
YL avy)—-h E Xt=10cm 1 m e
B bA Bk EE T L MEHE R 4 A Ak b H2E E B

£ B 5 M OH K 30354 B O£ B 5 M O K CERHX) I CR LX) G
< T < T R3300
EEEXE EEEXE R0200
TR — G TR — G R2500
Z Ot (F5%5) Z DA (57%5) ER009
FE L B FE AL HATh EP001
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SQZ104

g T

N

Jii TNER0-0020753%

—
¥yLasy)- JZ. Xt=10cm 1 m E)
FEARAE Al L T L MEHE R 4 A Ak b H2E E B
R £ B 7 M B K 30354 R O£ B 5 M O K CERHX) I CR LX) G

kokosk HALYDE ok ok ok

A=1 — TR B=5 ISIEVIE

c=1 0-4-®-2

B R R 2024.07.03  10.40. 20




f = Aﬁ—‘ H 0 - 0040
HIAM®BA (E#ERN) SP402 jj‘ﬁ I W FIR Jiii TNER0-0021 455
A (10~100ke) (F0201) m 3 =)
4 B O A b # Jiey B 7 H il & B i =
B WEa T7500 1
10~10O0kg 1, 250 m 3
K SR SP844 1 i T.NER0-00225-%
D270PS 3~5tH 1.67 H
HERT R} #01
0.50 %
kkk 4 EF oksksk 1, 000 m 3
k ksk BN D EF ok okok 1 m 3
A=2 A (10~100ke) F=1 1 0 m AT
F=2 1, 000~5, 00 0m 3t G=1 é%ﬁ%mﬁ#%&ﬂ%ﬁ%ﬁﬁ%®%é
H=2 S50 92 =1 TR, PRIRHAR B
J= HLA HA (B R R E DS H DA AT)) K=1 3-9-13
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‘ f §R H 0 - 0041
VK SR Y SP844 ﬁlﬁ I F ﬂ A /ij% Jiii TNER0-00224-5%
D270PS 3~5t H Sl
C N N - R S % 2 | K B i & % i =
289 T0003
(i) 129
K GG R2805
0.27
N/ R2800
1.35
Ny QER =] R2900
1.35
Bk ERE R3000
1.35
K LA 8325
D 270PSH 3~5t/H 7. 3GT 1.00
JEL R
K LA 8325
D 270PSH 3~5t/H 7. 3GT 1.85
At
koksk HALYEDE kokok 1
A=1 WK A B 02
c=1 HL-29
BoR R R 2024.07.03  10. 40. 20




fs = H 0 - 0042
HIAM®BA (E#ERN) SP402 jjﬂ_j; I W FIR 2% Jii TNER0-00232-5%
A (10~100ke) (F0201) m 3 =)
C N N - R S % 2 | K H i & B i =
B WEa T7500 1
10~100kg 1, 250 m 3
kkk & FF o kkok 1, 000 m 3
koskk BTV E skkok 1 m3
A=2 A (10~100ke) E=1 1 0 m AT
F=2 1, 000~5, 00 0m 3 G=0 é%@%mﬂﬁé&ﬂﬁﬁﬁ%@%®%3
H=2 S0 2 =1 WA PRI AR
J= HIAM AL (BALERARE EDOTH DA ATT) K=1 3-9-13
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s = B 0 - 0043
7T TRYE (G aE ) SP003 j}iﬁ I W FIR 2% i T.NER0-0024-5-3%
WomEA D 5. O0m3 7 H =) m 3 =
C Bk 7 r % B | W ff H i & il i =z
7T TR iRy (@A) SP802 1 i TN ER0-00255-3%
JEfL D 5. Om3 1. 00 H
7 I =5
Bishfn  EER SP840 1 i T.NER0-0026 52
D 5t 202KW 1.00 H
HEMBL #01
0. 50 %
* 1 m3 HvH % +00
m 3
koksk B DE kokok 1 m 3
A=2 77 7 RYE (i H) B=1 W U O B D - RIE X RO A
Cc=2 wEmAEH D 5. Om3 D=1 7 H
E=1 12 e F=3 e +H N i 1 0 At
H=0. 85 HEXS (E 1 : K, B%LBEHIEERT) I=1 -8
J=1 KEX7HE %% (E 3) K=2 A
L=1 3-1-27, 3-2-16, 3-10-8
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- fii TP AR o
T T 7RI ERE (T E it ) SP802 H i T.NER0-0025 532
JEML D 5. Om3 7 =) H S
4 B Bk b % iy DA B =z
HilA T0004
642
i = R3900
1.57
Ekn B R2600
1.57
e B R2700
6. 28
77 7N (a7 —JrK M8037
F4—F¥LEX D 5. Om3 8. 00
T
7T THRBER QR 7o — R M8037
F4—ELA D 5. Om3 1.85
HtH

kokok HALH Y E kok ok

ML D 5. Om3
T2

A=2
C=2

S ™

cm

2024.07. 03

10. 40. 20




ﬁ/@ I Ij;J §R H 0 - 0045
L EiR SP840 ] 2% Jii TNER0-00262-5%
D 5tH 202KW o )
C N N - R S % 2 | K B i & % i =
HIHA T0004
125 L
kA B R2600
1.35 A
E A B R2700
2.70 A
3l s 122
D 5t/ 1. 00 H
JE A
Byl s 122
D 5t/ 1.85 H
Ht A
koskk BTV E skkok 1 H
A=2 D 5t 202KW B=1 7T T (Roxy R DSk
C=2 S0 2 D=1 H-23
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fii T W R R S
AMEE AN SP500 A Jili TNER0-0027 455
75783, 0m3 1 0mAKlH 2 0 0 ke “{AAIE (10~100ke * FHAH) m 3 E
C N N - R S % O - VA B i & % i =
H MM JEERE SP834 1 Jiti TINFR0-0028 5%
JIT7RES3. Om3 1. 00 H
HMERS B #01
0.50 %
* 1m3Hy % +00
m 3
kkosk BTV E sk ok ok 1 m 3
A=2 77 7KE3. Om3 B=1 2 0 0 ke, /&AM
c=1 L D=1 S|
E=1 g} F=1 Sl
G=1 1 0 m A H=0. 5 FE A TRERE  (km)
L=2 S0 2 M=1 3-15-7
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. o jj/[ﬁ I Ij;J gR B 0 - 0047
H o M JERE SP834 ) /ij% Jii TN ER0-0028 53¢
757583, 0m3 H Sl
C N N - R S % O - VA H i & B i =
HIHA T0004
1,548
Rk B R2600
6. 28
BB R2700
3. 14
Ty M M8302
3. 0m3 850m3f 499GT 8. 00
‘ T
Ty M M8302
3. 0m3 850m3f 499GT 1.85
B
koskk BT DE skkok 1
A=2 7o 7RKE3. Om3 B=2 A
c=1 H-22
BoR R R 2024.07.03  10. 40. 20




\

s = {0 -
BrAYL (+5cm) A SP056 jjlﬁ 1T W ﬁR 2% i TN FR0-0029 B3 P
A oA

2 0 0 ke /B A B EE i )
4 B O A b # Jiey H H il 4 B i =
K LA TR SP844 1 Jiti TINFR0-0022 5%
D270PS 3~5tH 1 H
HMERS B #01
0.5 %
* 1 o %Y o % +00
m
k ks HALY DR koskok 1 m
A=1 BaA¥)L (+5cm) B=1 2 0 0 ke, A
F=1 ST G=2 8 0 O ni At
H=1 W B EB LSk I=1 1 0 m AT
J=1 HiBEA72 L K=2 S0 9
M=1 3-3-18
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\

s = {0 -
Byl (£30cm) K SP056 jjﬂ_j; I W ﬁR 2% Jiii TNER0-00305-5 b
A &

2 0 0 ke /{E A BHHE  EE ot )
4 B O A b % & H H i 4 B i =
K LA TR SP844 1 Jiti TINFR0-0022 5%
D270PS 3~5tH 1 H
HMERS B #01
0.5 %
* 1 o % % +00
m
kksk HALY DR koskok 1 m
A=5 BAR7HL (=23 0cm) B=1 2 0 0 ke, /B A
F=1 S| G=2 8 0 O ni At
H=1 W B EB LAk I=1 1 0 m AT
K=2 S0 2 M=1 3-3-18
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s = H 0 - 0050
BRSNS Ok 27 U — 1) SP124 jj‘ﬁ I W FIR 43/% Jiii T.NER0-0031 455
b F{EE ot )
4 B O A b # Jiey B 7 il & B i =
S7F1L—r 7 L— 5B SP855 1 i T.NER0-0032 52
HWEMHES 7R 16, 0tH 1.4 H
HENT - FRAAR
ST7FL—r T L— gk SP855 1 Jiti T.PNER0-0033 52
WEMFFES 7R 25 t 3B 2.6 H
EXE - i
K LA SR SP844 1 i T NER0-00225- 3%
D270PS 3~5tH 2.2 H
AR A EE R2500 12
5.2 A
< T R3300 12
9.1 A
FrEREZE RO100 12
4.4 A
EEEXE R0200 12
17.0 A
B ERE E7140 1
100 m
THFELY #02 1
15. 00 %
MERT L #01
0.50 %
kkk & FF o kkk 100 n
k ks HALY DR koskok 1 m
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e = H 0 - 0051
SRR MSHANT /A Ok 27 U — ) SP124 jjﬂ_j; I W FIR 43(% i TN ER0-0031 53¢
bz F{EZE m E
A R W - S S iy = B 7 H il & p| i =

A=1 bz R B=33. 3 T =R (%)

C=1 N - e D=2 R.T.C (JI/E) 16 tMH

E=4 R.T.C (H/f) 25 t F=1 ERnE A L2 WGE X3 FEE 0SS

G=2 5202 H=1 3-4.3-9
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\

WEMES 7R 16, 0t H oy

YR W = 7 0 - 0052
F77L—r 0 L—258 SP855 ﬁm :I: MQ §§ Jiti TPNER0-0032 5%
A &

4 B Bl K& 7 Z % H H i & Gkl i #

e

s e 10403
HWEMHES R, 16 tH 1. 00 H

kckok BANY D E skokok 1 H

A=20 R.T.C (jf1) 16. 0t B=0 TEHRRER] (H)
c=1 B-34
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\

HWEMES 7R 25 tH H Sl

YR W = 7 0 - 0053
F77L—r 0 L—258 SP855 ﬁm :I: MQ §§ Jiti TPNER0-0033 5%
A &

4 B Bl K& 7 Z % H H i & Gkl i #

e

s e 10405
HWEMES 7R, 25t H 1. 00 H

kckok BANY D E skokok 1 H

A=22 R.T.C (j1) 25t B=0 TEHRRER] (H)
c=1 B-34
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YN W = B 0 - 0054
(RSN N $8480 jjﬂ_j; I FIR 2% Jii TNER0-0034 2%
BEEE R i Sl
4 B O A b e & A H i & B i =
fifisfig H T T9645
FE % 100. 00 m
T 3 HAl
kkk & FF o kkok 100 m
koskk BT DE skkok 1 m
A=1 JEEE A B=1 3-6-24

B Y

cm
Em

B 2024.07.03  10.40. 20



(F0301) m )

Y]

e

S = H O -
WA W IR — NEGER SP125 jj!ﬁ I W ﬁR 2% Jiii TNER0-00355-3 o
fir

G S - S/ i % H i Az Gkl i 3

WA WBGIEY— b

—_

130 m

K SR SP844 1 i T.NER0-00225-3%

D270PS 3~5tH 0.5 H

EEEXE R0200 1
1.3 A

MERL B #o1
0.5 %

kskk A FH O okkk 100 m

koskk B DE skkok 1 m

A= >— b HUAf B=2 S 79

c=1 3-4, 3-9
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fa = H 0 - 0056
Kz 7 U — MTER (RN FBEEETR) SP127 jj‘ﬁ I W FIR 43/% Jiii T.PNER0-003645-3%
KAz 27U —F (BFEB) 100m3LLE m 3 )
& B Mo L # Jiey B 7 H il & B i =
KRz 7 U—F T0937
A/ ME3T0kg/m3LL |, W/C=50%LLTF 10.6 m 3
a7 ) — MRy SR SP890 i T NER0-0037 5%
7—AL®EK90~110m3,/ h 0.10 H
K LSRR SP844 i T.NER0-00225-3%
D270PS 3~5tH 0.1 H
AR A EE R2500
0.1 A
FrEREXE RO100
0.1 PN
EEEXE R0200
0.2 A
MERT L #01
0.5 %
kkk 4 EF oksksk 10 m 3
kokk  EATY D E skokok 1 m 3
A=1 K= 27 V—F (BHFB) B=3 100m3LUE
C=2 S0 92 F=1 3-4. 3-12
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o ﬁ/@ I Ij;J §R B 0 - 0057
o7 ) — bR HLER SP890 A EE 6 T.NER0-00375-5
7—AR90~110m3  h H Sl
C N N - R S % O - VA B i & % i =
i T0002
110 L
EHR T (FFER) R1400
1.00 A
a7 JV— hRUTH [MNyrZR%E « 77 -0 M4375
FE%ERESH90~110m3,/h 6.90 h
a7 ) — R TH [MyrZRdE « 77 -0 M4375
JEXEFESI90~110m3,/h 1.14 H
kok ok HALY Y EE koskosk 1 H
A=1 B-42
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SARAHANL - FHA L

LT ()0

e LT

58702

=
iy
Tl

N

Jii TPNFR0-0038753%

\

1 0 - 0058

49

4

WOk e r

%

N/

&

#H

ey

fi

7 L—ARE

SR (EEBCEYE &)

100. 00

TA451

i1 5 B fff

kokok Gt

* Sk ok

100

¥ ckok BANY D E kokok

A=2
F=1

EET (EHX)
3-4.1-22, 3-6-11, 3-6-15

B=1

fe b T

JEE
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fa = B 0 - 0059
BRSNS GHETFT=2 27 U — R 1) $8720 Zﬁﬁ j: pﬂ DR EE Jii TNER0-00392-5%
Fig b fii T R.T.C (JHJf) 25 t i )
A R W - S S # = B 7 H il & p| i =
g (FEHX BT T8917
7 L—rhx 100 m
4 Hl
ST7FL— T L— &k SP855 Jiti T.PNER0-0033 52
WEMFE 7R 25 t B 2.0 H
kkk & FF o kkok 100 m
k ks HALY DR koskok 1 m
A=5 PSRRI (GETfT a7 U — D) B=1 e b Hii T
C=4 R.T.C (JH/£) 25 t M F=1 3-6-12,/3-6-19
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£ = 0 -
a7 ) — MTERL S8475 jjﬂ_j; I W ﬁR 2% i T.NER0-0040 52 o
AN

BRI Ilay 7 U — b1 (BEl . ) EFEEAR (B) (18—40—8) m 3 S
A R W - 2/ - P 2 | K H i & il fi =z
Ao BN (SFEEASNB) S1401 Jii T.NER0-001975-5%
FE (18 —40) 10.3 m3
257 (8 cm)
a7V — MTEL (EEI) FEE T8975
Ry 7 H (a))-MNERRET) 10 m 3
155 Hh
kksk & B okkk 10 m 3
kkk  EHEATY Y E kokok 1 m 3
A=T BAtflary 27 V— b1 (L 855 B=1 Ry TR
C=3 EhEE AN (B) D=2 18—40
E=2 2527 (8 cm) G=3 HY47Z0W50m3lE
H=1 3-4. 1-30, 3-4. 2-11, 3-5-29, 3-6-26+27-29
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£ = 0 -
a7 ) — MTERL S8475 jjﬂ_j; I W ﬁR 2% i TNER0-0041 52 o
AN

EEBT (e b ) Fffz Ak (B) (18—40—8) m3 5P
A R W - 2/ - P B | W ff H i & il i =z
Ao BN (SFEEASNB) S1401 Jii T.NER0-001975-5%
ME (18 —40) 10.3 m3
277 (8 cm)
a 7 U— ML (EFT) kEE T8975
Ny 7 () -MERRE Te) 10 m 3
155 Hh
kkk A F okskk 10 m 3
koksk HALHEDE kokok 1 m 3
A=4 EETT (R R MRS B=1 Ry FHITH
C=3 ElFEE A N (B) D=2 18—40
E=2 2527 (8 cm) G=3 HY47Z0W50m3lE
H=1 3-4. 1-30, 3-4. 2-11, 3-5-29, 3-6-26+27-29
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) fe = Aﬁ—‘ H 0 - 0062
AR ) iR - AT - das (TE1R) SP241 jj!ﬁ I W FIR Jii TNER0-00422-5%
Ju=7)V—/ 35t HAMMZ80t BHLLTE C.CUHE)65 t i : 15 = E
& B Mo L # Jiey B 7 H i & B i =
FrEREXE RO100 1
5. 50 A
TITV-vIv-EERNE BHAEIS T0405 1
WEMFE 7R, 25 t 3B 1. 50 H
R #01
434. 0 %
AEHEEY #10
1 =
koksk HALYEDE kokok 1 =
A=1 OyfE - HNT - H@s (1E1E) B= MHEE (M i) @
C=3 rma—7 7 1—2% F=2 Ju=7V=v 35t BAEEZ80 t|HLLT
P=1 5-2-5
L) JI=8 2024.07.03  10. 40. 20




§=:3 = BH 0 - 0063
A T F & KN R K
el - THEAANZ & Hikg 1 - Bk 2 WOy | ¥R (milED | & (ARD | HEHEE
s kR Tk ok
# (PH#R) L~UL 1
| [ P gt (30 EIED 1] (B-5-51) =
ZIK{ZI—(I(b“—Y/K) L ~L 2
| £y
E% T L~UL 2
f X
W (Qi#R) | LUl 1
| [ Qatef [ £ (i iEpE) 1] (B-5-52) A
A - HHET LAUL 2
| =
#E (S - TH#R) L~UL 1
| N
T b iRl BT LUl 2
| EN
FEHET L~UL 2
AR T (ST - EEvEED LUl 2 N
1 T
AR T (BT - B LUl 2 N
' I
T L~UL 2
| =
= SUNR SN L~UL 2
| X
% ok B2 LT k%
o i 2 1
T ER AR S AL N o 05 2 .
1 T
I B A e
"
DLim G (R
BowR s R 2024.07.03  10. 40. 20



AN L

Jiml

NER

R

\

1 0 - 0064

FeH - THEBZR &

Hirg 1 - Bk 2

Nz

fir

Ko (HilA)

(AlE) | F B

sk sk MR F Rk ok

S o B0 T2 ok ok

LY EL A

ok BUBEPE RN %

**IEE%*%

— i B

PRI PRI 2

% ok A EER Sk x

**I%ﬁ%*%

HEE GRS

* ok A T HFR ok

il F

B L B

fhEA T HEE

2024.07. 03

10. 40. 20



4 . BE E0-0065
B gk H O — B SR
a— R TR BIES1 - BIES 2 B L= R i Bl L= i Bl FEALE R
(0. 4. 8 (1. 5. 9 2. 6) 3. 7 EEH XS
FO101 M N— (FREIE 6 T) t 1, 240, 000
HT690, D51X2150mm, 38. 3kg/HH
S8719 (FBELAR) : GHM A DME, RARHAMR
F0201 Ba m3 6, 000
10~00kg, & EHEATEL
$SP402 (HLIAR ) - JERIEAJIE,  FUFE Bl
F0301 WA WBhIEY— B m 840
Ay« K VZATVREEART 0. 5mm (2940N/3cm)
$SP125 : ASRIEAJIME, FAEHM
BoR s R 2024.07.03  10. 40. 20




